

# ЦЕЛОДНЕВНА ДЕТСКА ГРАДИНА „ СНЕЖАНКА ”

(наименование на предприятието)

ЕИК 000605420, Адрес ул. „ Х. Аспарух ” 25, тел. 0805569995 E-mail cdgsnejanka@abv.bg

УТВЪРЖАВАМ: \_\_\_\_\_



/ Директор, Ел. Глухова /

## ПЛАН

### ЗА ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОДИТЕЛИТЕ

#### Първа група "Звездички"

#### I. Анализ и оценка на действителното състояние на детската група.

##### Ефективност

Детска градина "Снежанка" е място привлекателно за децата от предучилищна възраст, създаващо комфорт и позитивизъм. Учебно-възпитателният процес е иновативен, подкрепен с нови ИТ (инт дъска, мултимедия, компютри и др.). Учебният процес се провежда ежедневно, насочено към активно-действеното участие на децата. Група "Звездички" работи по предварително изготвени план-програми в съответствие с утвърдените от МОН. по определени срокове и отговорности, по план за взаимодействие с родителите. В него са включени идеи, инициативи и дейности за изпълнение съвместно с родителите, водещи до позитивен резултат в успехите на децата и тяхното благополучие.

##### Постигнати резултати

В настоящия план са залегнали ясни цели и задачи, относно взаимодействието с родителите. Родителите са съпричастни, но групата е новосформирана и все още сме в период на опознаване и адаптация в общуването и взаимодействието.

##### Силни и слаби страни на педагогическото консултиране в детската група. Затруднения и проблеми. Възможности за развитие и усъвършенстване.

През новата учебна година, следвайки целите и задачите в плана ще работим съвместно за преодоляване на появилите се трудности чрез дейности, разговори и тренинги. Тъй като групата е новосформирана трудностите се получават от непознатостта на учители и родители с психолого-педагогическата характеристика на децата и индивидуалната семейна среда.

#### II. Цели, основни задачи и приоритети във взаимодействието на детската група със семейството през новата учебна година.

##### II.1. Цели и задачи:

##### ЦЕЛИ:

1. Споделена отговорност за развитието и просперитета на детето.
2. Обединяване усилията на родители и учители за подпомагане на ОВП в ЦДГ "Снежанка" за осигуряване на по-добри условия за отглеждане, възпитание и обучение на децата, за осигуряване на допълнителни финансови средства за подобряване на МТБ и битовите условия, за съдействие при организиране на детски празници; за осъществяване на контакти с държавни и обществени организации.

##### ОСНОВНИ ЗАДАЧИ:

1. Взаимодействието с родителите за подпомагане инициативите, организацията и провеждането на целогодишна работа за създаване на по-добри условия за отглеждане, възпитание и обучение на децата.
2. Повишаване педагогическата компетентност на родителите, чрез съвместни

дейности.